



連續3屆亞運小組賽成功出線，港足今日將力求再作突破，16強面對奪金熱門之一的烏茲別克，受到傷兵問題困擾的港足將遇上開賽以來最嚴峻的考驗，主帥郭嘉諾期望球隊能夠放開懷抱，為香港足球再創奇蹟。(有線602及662台周四下午4:45p.m.直播)

# 放開懷抱望創奇蹟

# 港足16強 烏茲別克



港足於訓練中。大文集團特派記者張銳攝

主帥郭嘉諾希望可以創造奇蹟。大文集團特派記者張銳攝

截至8月22日 11:00p.m.

排名	代表團	金	銀	銅	總數
1	中國	37	30	15	82
2	日本	20	23	25	68
3	韓國	11	15	23	49
4	伊朗	7	3	6	16
5	印尼	6	3	7	16
.....					
21	中國香港	0	2	7	9

小組賽最後一戰領先1球下以1:3不敵印尼，令港隊只能以最佳第3名身份出線，16強面對此前3戰全勝兼一球不失的烏茲別克，港隊無疑被看低一線。不過今屆亞運不乏爆冷賽果，強如日本及韓國都曾敗於馬來西亞及越南的腳下，而港隊以往兩屆亞運對烏茲別克更是取得1勝1和的佳績，主帥郭嘉諾希望球隊可以創造屬於香港足球的奇蹟：「烏茲別克是獎牌熱門，壓力不在我們身上，我們入到16強已是達成賽前目標，沒有包袱下希望球隊可以放膽去踢，我們比起第一戰有明顯的進步，今場希望會有好的發揮。」

### 勞列斯肯定缺陣

烏茲別克是今年的亞洲U23冠軍，奪冠陣容中有20名球員出戰今屆亞運，被視為是金牌的有力競爭者，相反港隊卻因傷病問題未能全力出擊，超齡球員列斯奧仍然有傷在身昨日仍未能復操；對印尼時眼部受傷的勞列斯肯定不能披甲，港隊其餘劉學銘及徐宏傑兩名中堅可用，而謝朗軒亦因腸胃問題昨日需要送院，令球隊可用兵源更為緊絀，能否爆冷晉身8強，陳俊樂、林嘉緯及佐迪組成的鐵三角臨場發揮至關重要。

### 胡兆康領軍出擊

除了足球備受關注外，今屆亞運成績不俗的香港劍擊隊亦會出擊男子佩劍及女子花劍團體賽，有力再增添獎牌。而馬術盛裝舞步賽以第2名晉身今日決賽的蕭穎瑩亦是獎牌熱門之一。至於保齡球項目由胡兆康帶領的港隊今日出戰3人賽，將以衝擊金牌為目標，加上傳統強項之一的壁球亦於今日開始，港隊今日有望帶來連串好消息。

香港文匯報記者 郭正謙



### 探訪手記

大文集團特派記者 張銳

昨天(22日)是記者探訪印尼亞運會的第八天。短短8天的時間內，透過探訪這個全亞洲最大的體壇盛事，記者終於真正見識到，何謂真正大規模的運動會，傳媒中心內，更是擠滿來自全亞洲國家和地區的媒體，盛況空前。今屆亞運會的傳媒中心位於雅加達會展中心，地理位置非常方便，正正位於開幕式場館朋加諾體育場旁，而且傳媒中心附近是劍擊館、綜合游泳館，加上整個朋加諾體育中心設有羽毛球館、籃球場、田徑場等設施，極大程度便利了媒體的出行和採訪安排。傳媒中心面積寬闊，能容納上千名媒體工作者工作，同時場內有一個大屏幕直播焦點賽事，兩旁則有約10部小型電視直播其餘同時進行的賽事，讓所有媒體能在同一時間跟蹤到各個項目的最新情況，非常方便。眾所周知，亞運會賽事從早上便開始進行，直到晚上10時左右才全部完結，包括記者在內，不少記者都會把傳媒中心當作中轉的補給點，有不少媒體更是常駐在傳媒中心內，因此傳媒中心的飲食補給便是一項大工程。不過經過1周後，記者發現傳媒中心的「伙食」真的不怎麼樣，吃過最好的一頓是肉醬千層麵，其餘不是炸雞便是炸魚這些油炸食物，很少提供蔬菜，一點也不健康。記者通常會走往旁邊的美食街，吃上兩碗熱騰騰的牛肉麵，好好補充體力重新投入工作。無論怎樣，這些經歷都是有趣的。



傳媒中心內擠滿了亞洲各地的媒體工作者。大文集團特派記者張銳攝

# 港隊4×100米 男女混合泳屢破港績



四人已經盡力了，賽後互相擁抱鼓勵。大文集團特派記者張銳攝



港將黃筠陶在女子100米背泳獲得第6名。大文集團特派記者張銳攝

香港文匯報訊(大文集團特派記者張銳雅加達報導)香港游泳隊昨晚繼續在7個賽項出擊，並在3項晉級決賽，其中4×100米男女混合泳接力差點便取得獎牌，杜敬謙、林昭光、歐鎧淳及鄭莉梅於決賽游出3分50秒22，不敵中、日、韓成為「梗頸四」；港隊鄭莉梅與黃筠陶於女子200米自由泳及女子100米背泳決賽同樣排名第6。4×100米男女混合泳接力初賽，港隊派出杜敬謙、劉紹宇、施幸余及陳健樂上陣，結果游出3分56秒62的成績，刷新港隊在去年全運會由吳欣健、張祐銘、施幸余及鄭莉梅所創的紀錄，並順利以總成績第5名晉級決賽。晚上的決賽港隊改派杜敬謙、林昭光、歐鎧淳及鄭莉梅出戰，結果游出比初賽更好的3分50秒22再度刷新香港紀錄，不過只取得第4名。歐鎧淳賽後表示由於人手關係，自己要在首個泳式背泳中出戰，然後同場出戰的7名對手都是男子，她為與包括日本好手入江陵介等人一同比賽感覺很開心，因為自己平時只能看到他們比賽，現在與同屬背泳的男選手比拼很有趣。歐鎧淳及黃筠陶早上出戰女子100米背泳初賽，兩人分別游出1分01秒31及1分01秒92的成績，並以總成績第4及5名晉級晚上的決賽，歐鎧淳於決賽退出，剩下黃筠陶結果游出1分02秒12排名第6。至於鄭莉梅出戰女子200米自由泳，最終游出2分01秒95排名第6。

# 港乒隊出發 力爭突破上屆成績



一眾乒乓球隊成員出發前大合照。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者潘志南)香港亞運乒乓球隊昨日已飛抵印尼雅加達亞運會賽區，總教練陳江華指今屆港隊在各項目團體、單打及混雙都有機會衝擊獎牌。「一哥」黃鎮廷於昨日表示，上屆幼嫩的兩番的失誤令男隊痛失獎牌，但現時自己已不會畏懼於關鍵分數時打硬仗：「最好是歷史重演，我不會再錯失機會，毫不遲疑要贏波！」「阿廷」之後則補充謂，今屆目標是衝擊獎牌，當中和杜凱琹的混雙備戰功夫做得最足，加上國家隊和日



黃鎮廷(右)與杜凱琹對混雙爭牌有信心。香港文匯報記者潘志南攝

本都派出算是B隊參賽，港隊有一定衝擊機會。今屆亞運別除了男、女子雙打，陳江華總教練則表示：「是別走港隊贏波強項。但他們比起以前成熟了不少，有衝牌能力同時亦能抵抗壓力！」上屆在女雙及混雙獲得獎牌的李皓晴則揚言不會讓過往成績成為包袱，會把4年前的經歷拋諸腦後，努力向前。港乒隊今屆共派出5男5女球手參賽，當中黃鎮廷、何鈞傑、李皓晴及杜凱琹均是三線出擊的主力，力爭為港隊突破上屆1銀1銅的成績。

# 港男女隊劍擊團體賽同負哈薩克

香港劍擊隊於昨日亞運比賽遭遇滑鐵盧，賽前氣勢不俗的女子佩劍隊及男子重劍隊，均於團體賽8強同樣不敵哈薩克出局，其中女子佩劍隊更是首次未能於團體賽獲牌。由歐倩瑩、陳彥霖、張藝馨及林衍蕙組成的香港女子佩劍隊，於昨日團體賽面對今年亞洲賽曾擊敗自己的哈薩克，雙方表現可謂旗鼓相當，比分亦互有領先，可惜「守尾門」的林衍蕙未能為港隊平反敗局，最終以40:45落敗，無緣出線準決賽，這亦是自2002年釜山亞運設立「女佩」團體項目後，港隊首次未能殺入準決賽。比賽之後，林衍蕙等均哭成淚人，要由歐倩瑩加以安慰。另一方面，由方凱申、何璋衍、黎家俊及吳浩天組成的男子重劍隊，昨日雖先於16強以45:31擊敗卡塔爾過關。惟在之後的8強賽事，港隊又如女隊一樣遇上哈薩克的考驗，惟重劍隊這次於比賽中卻未能發揮本身最佳水平，最終未能重演上年亞錦賽勇挫對手的歷史，輸比分33:45下，只能於半準決賽行人止步。

女子佩劍隊於8強失利。奧委會圖片



男子重劍隊於8強出局。大文集團特派記者張銳攝

香港武術隊「大師姐」耿曉靈，於昨日出戰亞運長拳賽，結果於打出9.62分下取得第5名，無法連續3屆站上頒獎台。另一方面，許得恩則於昨日太極劍項目得第5名，總成績排名第4下，無緣取得太極劍全能獎牌。香港文匯報記者 楊浩然

### 楊倩玉公路賽「梗頸四」

香港單車手楊倩玉昨日與隊友逢遙一同出戰女子公路賽，結果作為主力的楊倩玉做出2小時57分09秒成績獲得「梗頸四」，較銅牌得主日本選手僅慢2秒。至於逢遙則做出3小時07分43秒，在21名選手中位列第19名。香港文匯報記者 楊浩然